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　７月に行われた滋賀県知事選挙の結果、接戦を制した三日月知事が誕生しました。
　今定例会では、私は一般質問の初日の１番目に、新知事と初めての議論を行いました。今回
は「地域の防犯力向上」と「県民に開かれた県政」の２点について質問をいたしました。三日月知
事の質問を聞く態度と丁寧な答弁を心がけようとする姿勢には、前任者に無い姿勢を覗うこと
ができました。県民に公共工事の理解と社会資本整備の理解を得るためにも、公共工事の掲示
板に金額標示をしてはとの私からの提案に、是非前向きに取り組むとの答弁がありました。
　今後は、新知事と是々非々の関係性の中でも、建設的な議論を行い、滋賀県民の皆様のより
よい暮らしを実現するために共に働き、滋賀県政をもっと前進させて参る所存です。
　また、私は今年度、議会運営委員長に就任いたしました。滋賀県議会では今年度から、概ね
一年を通じて議会が開催される「通年議会制度」が導入され、これまで以上に県民の皆様のお
声を反映した議論ができ、議会の活性化が期待されます。議会運営委員長として公正、公平な
委員会運営に努めて参りますのでよろしくお願い申し上げます。

＜知事の回答＞
　平成15年の「なくそう犯罪」滋賀安全なまちづくり条例による推進体制の
もと、犯罪抑止の県民総ぐるみ運動に取り組んでいます。また、「犯罪多発警
報等発令制度」、「特殊詐欺発生予報制度」、本年６月からは「特殊詐欺根絶
官民会議」を創設し、官民一体となった対策に取り組んでいるところです。

＜総務部長の回答＞
　橋梁、上水道施設、流域下水道、農業水利施設、県有建築物など、10年間
で総額約1兆円の費用を見込んでいます。

本県の昨年の犯罪増加率は全国ワースト3位となっています。
世論調査の結果からも、県民は「地域の防犯・防災づくり」に対

して非常に高い関心を持っており、最も望んでいる施策の一つと言
えます。防犯力向上についての県の取り組みを伺います。

犯罪がより高度化、複雑化する状況の中、「地域の絆」も尚一層
大切と認識しているところです。そこで、条例改正も視野に入

れ、もっと踏み込んだ対策が必要と考えますが如何でしょうか。

社会資本が老朽化し、今後の更新に莫大な費用がかかると予
想されますが、どれくらいの金額が必要なのか伺います。

県民には普段から公共事業の費用の大きさを知ってもらうこと
が必要だと思います。公開の身近な方法に工事の標示板があ

りますが、標示板の内容にはばらつきがあります。これは以前にも指
摘しましたが、その後どのような改善策をとってきたのか伺います。

＜土木交通部長の回答＞
　平成20年以降、標示施設を、
工事区間の起終点に設置し工
事内容や期間を示す「工事標
示板」、歩道に設置し歩行者の
方に工事内容を伝える「工事説
明看板」、工事を予告する「工事
情報看板」の3種類にまとめ、そ
れぞれ統一したデザインを用
いることと改善しています。

工事にかかる金額の大きさを普段から実感してもらうため、県
の工事においても草津市同様掲示板に負担金額を記載し県民

に情報公開すべきと思いますが、知事の所見を伺います。
＜知事の回答＞
　どれだけの費用がかかっているのかということについて、納税者である
県民の皆様に知っていただくことは極めて重要なことであると考えていま
す。どこにどのような表示をしたらよいのかということも含めて、私は金額を
表示していくべきという立場に立って、見直しをしていきたいと考えます。

県民の声を聞き、もっと踏み込んだ対策をとるべき！ 県民に身近な県政には徹底した情報公開が必要！

地域の防犯力向上について 県民に開かれた県政について

新知事と議論を尽くし、
滋賀県政をもっと前進させます！
新知事と議論を尽くし、
滋賀県政をもっと前進させます！

●終戦記念日に寄せて●
　８月１５日は、終戦記念日です。平和の大切さと先人への感謝の気持ちを
込めて、今年も靖国神社に参拝します。7月に政府が集団的自衛権の行使
を認める閣議決定をし様々な論争を呼んでいますが、平和を願う気持ちは
誰も同じです。二度と悲しい歴史が繰り返されることないよう、心静かに世
界平和を祈りたいと思います。
　また、8月26日には大津の平和記念滋賀県戦没者追悼式に参列し、哀悼
の誠を捧げたいと思っています。

奥村よしまさ県政報告会を開催します
2014年 12月23日 火・祝（天皇誕生日）

●クサツエストピアホテルにて●１１：00～
※詳しくは後日ご報告いたします。

ゲスト多数
来場予定！

＜知事の回答＞
　ご指摘のとおり、条例の見直しを含めて、犯罪のない安全安心なまちづく
り、滋賀づくりのために取り組んでまいります。

　 草津市の工事表示
板では、H17年に私が
提案した工事金額の情
報公開が採用さ
れています。

 県の表示板はばらつきがあります。




